

## ERRATA

### EDITAL Nº 12/2021

A presente errata trata da **alteração do horário de realização da prova objetiva e de redação** para o Processo Seletivo para acesso aos cursos de Graduação em Administração, Engenharia de Produção, Sistemas de Informação e Licenciatura em Matemática

#### Onde se lê:

6.5 O candidato deverá estar no local de realização das provas, pelo menos, 1h (uma hora) antes do horário de início das mesmas.

LOCAL	PROVAS	DATA PREVISTA	HORÁRIO
CIDADE UNIVERSITÁRIA Rua Aloísio da Silva Gomes, 50, Granja dos Cavaleiros, Macaé-RJ.	Objetiva e Redação	09/01/2022	09h às 13h

#### Leia-se:

LOCAL	PROVAS	DATA PREVISTA	HORÁRIO
CIDADE UNIVERSITÁRIA Rua Aloísio da Silva Gomes, 50, Granja dos Cavaleiros, Macaé-RJ.	Objetiva e Redação	09/01/2022	08h às 12h

#### Onde se lê:

6.6 O acesso ao(s) Bloco(s) onde serão realizadas as provas será aberto às 8 horas e fechado às 8h45 minutos, de acordo com o horário oficial de Brasília/DF, sendo estritamente proibida a entrada, após o horário estipulado.

#### Leia-se:

6.6 O acesso ao(s) Bloco(s) onde serão realizadas as provas será aberto às 7 horas e fechado às 7h45 minutos, de acordo com o horário oficial de Brasília/DF, sendo estritamente proibida a entrada, após o horário estipulado.

**Onde se lê no ANEXO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO (Parte Integrante do Edital Nº 12/2021)**

<b>PROVA OBJETIVA E REDAÇÃO</b>	<b>09/01/2022</b>	<b>09 às 13h</b>
---------------------------------	-------------------	------------------

**Leia-se:**

<b>PROVA OBJETIVA E REDAÇÃO</b>	<b>09/01/2022</b>	<b>08 às 12h</b>
---------------------------------	-------------------	------------------

Macaé, 07 de outubro de 2021.

Gisele Muniz Moreira dos Santos Cautiero

Diretora da FeMASS

Mat. 10248